

大庆市让胡路区银亿阳光城部分居民反映：

正值“三九”天 有的居民家用电暖气才14℃

生活报讯（记者仲亮）大庆市让胡路区银亿阳光城小区是一个拥有2万余户居民的大型小区，近一段时间，该小区几十户居民给生活报“访民问暖”专栏打来热线电话，居民们反映新闻线索称，自从去年10月份开栓供热以来，室温一直不高，有的居民家甚至低至12℃，为此，居民们曾多次把屋子冷一事反映给大庆市长热线和负责该小区供热的大庆阳光热力有限公司，可是，直到现在冷屋子一事还没得到有效解决。眼下是一年中最冷的“三九”天，居民们都在为冷屋子发愁。接到居民们反映的新闻线索后，13日，记者对其中部分居民进行了微信连线采访。

E21栋1单元614室： “用电暖气室温才14℃”

13日12时30分许，记者微信连线了家住银亿阳光城E21栋1单元614室的陈女士，陈女士说，她家住大庆市新村，因为陪读，临时居住在银亿阳光城亲属家，“和新村的供热比起来，银亿阳光城太差了，在新村的家穿薄睡衣都不冷，而在这用点电暖气取暖都得穿棉袄棉裤。”随后，陈女士拍摄了一张温度计的照片传给了记者，温度计显示的室温为14℃。

“用电暖气室温才14℃。”陈女士说。因为家里冷，20多天前，陈女士联系了供热单位，工作人员上门进行检查，“当时，工人怀疑是地热憋气了，可是放完水排完气之后，暖气还是不热。”之后，陈女士不断地给供热单位打电话，可是，电话一直无法接通。“几天前，我打通了供热单位的电话，反映完情况之后，到现在也没人来检查。”陈女士说。

B91栋1单元401室： “平时室温16℃，只有春节期间才达到21℃”

13日13时许，记者微信连线了银亿阳光城B91栋1单元401室马女士，说起家里的冷屋子，马女士显得有些无助，因为这些年家里的温度一直都不高。每年从10月份开栓供热直到春节前，家里的温度从未超过18℃，从大年三十开始，家里就变暖了，能达到21℃—22℃，过了正月十五，屋子又开始变冷了。”马女士认为，室温之所以不达标，与供热单位的关系很大。“平时室温不达标，到了春节屋里就暖和，显然供热单位是有能力把屋子烧热乎的。”

迎春节 海参特价抢

冬虫夏草、鹅绒被、干紫菜 送！送！送！



即食	即食海参	特惠99元/斤	5斤送1斤	10斤送3斤
	大连即食海参	特惠1490元/5斤		每斤仅合298元
淡干海参				
	原价3960元/斤	原价5880元/斤	原价6990元/斤	
	现价990元/斤	现价2880元/斤	现价3790元/斤	
	买2斤送1斤	2斤送1斤	8880元/3斤	
	买5斤送3斤		满6000元送	
	每斤低至619元	每斤低至1920元	冬虫夏草+大床鹅绒被	
	每斤低至2960元			

订购电话：0451-57781700 全国免费送货，货到付款

本报指定药店经销：南岗区通达街151号与清明四道街交口



“访民问暖”热线

热线电话：13836187639(9:00—17:00)

主办：生活报 省住建厅

2021/1/14

星期四

庚子年十二月初二



主管/主办：黑龙江日报报业集团 出版：生活报社 国内统一连续出版物号：CN 23—0017 代号：13—37 总第11282期 今日12版

张庆伟在绥化市、望奎县检查指导疫情防控工作时强调

进一步强化外防输出内防扩散各项措施 与时间赛跑连续奋战快速有效控制疫情

全省新增新冠肺炎确诊病例40例

各地新增病例均与望奎疫情有关

专家提醒
绷紧防控弦 就地安心过年

哈尔滨各医院发布最新就诊须知
发热患者无需进入门诊 直接到发热门诊就诊

A02、03

记者走进省气象台观测站揭秘
『神器』更新升级



A06

案值5万元民间小额贷款纠纷案
哈尔滨“民法典首案”判了
部分利息按新法规计算
A04

我省受北极海冰少、拉尼娜现象影响
今年“三九”没有“二九”冷
A05

市民反映在京东购物遇闹心事
2万多电脑存多处问题
想退货屡被拒绝
A09

报料热线 4种
报料方式
①本报官微 ②本报官博
③龙头新闻APP ④生活报网



哈尔滨天气预报	15日 白天 多云 晴 -14℃	15日 夜晚 晴 -28℃
14日 白天 多云 -14℃	14日 夜晚 多云有阵雪 -21℃	16日 白天 晴 -16℃
16日 夜晚 多云 -25℃		